
令和６年度 第１回平野区教育行政連絡会（中学校） 議事要旨 

 

日時：令和６年５月２０日（月曜日）１０時～１０時４０分 

場所：平野区役所 ５階 ５０１会議室 

出席者：平野区内市立中学校校長、区長、副区長、政策推進課長 他 

 

〇平野区担当教育次長あいさつ 

■ 「平野区のこどもたちを元気にする宣言」と 

「平野区こどもたちの「生きる力」育成プロジェクト＋10（プラステン）」 

〇意見交換 

◼ 読書ノートについて 

事業概要の説明および表彰者数等についての報告を行った。 

◼ がんばる小学生・がんばる中学生区長表彰について 

事業概要の説明および表彰内容等についての報告を行った。 

◼ 学校図書館ボランティア区長表彰について 

事業概要の説明および表彰内容等についての報告を行った。 

◼ 民間事業者を活用した課外学習支援事業「ひら塾」について 

事業概要の説明および開催状況についての報告を行った。 

◼ こどもの生きる力育成支援事業（不登校支援・ゲストティーチャー派遣）について 

事業概要の説明を行った。 

◼ こどもサポートネット事業について 

事業概要の説明を行った。 

 

●質疑応答 

加美南中学校 

要保護児童に対するこども相談センターの対応について、速やかに対応がなされない場

合がある。こども相談センターは対応件数が多いとは聞いているが、区役所とは連携が取れ

ているのか。 

 



区役所 

要対協の件数でいうと、大阪市の中でも平野区はかなり多い。またこども相談センターで

は２４時間体制の虐待通報対応にも人手を要しているという状況は認識している。 

ただし、言うべきところはしっかり言わなければならないと考えているので、どうしても対

応が必要という場合には、区役所からも働きかける。 

 

〇その他 事務連絡 

◼ 学校におけるSDGsの取組みについて 

広報紙掲載記事の趣旨を説明し、取組み募集の依頼を行った。 

◼ レッドハリケーンズ大阪の学校訪問施策について 

ラグビーチーム「レッドハリケーンズ大阪」が実施する体験授業やスマホリテラシー教室の説

明を行った。 

◼ 令和７年度入学者用学校案内冊子の原稿確認依頼について 

手順等について説明し、改めて依頼を行った。 

◼ 公立高等学校進学説明会について 

今年度は8月31日(土曜日)に開催。7月に各校に送付する案内チラシの配付・周知について

依頼した。 

◼ 平野区お笑いコンテスト「H-1」グランプリについて 

事業概要を説明し、参加者募集への協力依頼を行った。 

 

●質疑応答 

加美南中学校 

平野区の高校進学説明は区役所が主催なのか。 

区役所 

平野区近隣の高等学校と区役所の共催で開催している。 

加美南中学校 

他区では、区役所、区PTA、中学校校長会で連携して開催していた。 

区役所 



平野区の高等学校は、平野区内在住の生徒の割合が比較的高いという特徴があり、また家

庭に事情がある生徒も多いことから、高等学校校長と区長の意見交換会を設けている。進学

説明会も近隣の高等学校が中心となって開催しており、同日開催で教育委員会事務局により

奨学金制度説明会も行っている。開催内容等に要望などあれば言っていただければ検討す

る。 

加美南中学校 

対象は公立高校に進学しようと考えている生徒になるのか。 

区役所 

ブースを出している高校に興味がある生徒と、奨学金制度の説明を直接聞きたいという方

にも来ていただいている。 

平野中学校 

昨年度見学したが、会場の広さに対して、ブースを出している学校が１２校で、人気のある

高校に人が集中している。 

他区ではPTA協議会と協力し、より大きい規模で開催しているところもあるが、出展校の

選定や、制服・資料の展示など業務量は多い。その分、来場する保護者や生徒も多いが、今は

色んなところで説明会や進学フェアなどが開催されており、既に保護者が他の説明会などに

参加していることもある。 

平野区は区と高校とで開催しており、広い会場に１２校のブースというのは少ないとも感

じたが、規模を広げると業務量はかなり増えることになると思われる。 

ただ、１２校以外にもパンフレットの配架は多数あり、パンフレットを取りにくる生徒も多かっ

た。 


